

Súd: Okresný súd Košice okolie
Spisová značka: 9P/202/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7514209805
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 12. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Dudíková
ECLI: ECLI:SK:OSKE3:2014:7514209805.3

Uznesenie

Okresný súd Košice - okolie v právnej veci maloletých detí Cyntie M., nar. XX.X.XXXX a M. M., nar. X.X.XXXX, bytom Y. XX, , zastúpených kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Košice, detí rodičov U. F. nar. XX.XX.XXXX, bytom Y. 12, právne zastúpenej JUDr. Petrom Pórom, advokátom so sídlom v Košiciach, Kováčska 32, a nebohého R. M., zomretého XX.XX.XXXX, za účasti starých rodičov U. M., nar. X.X.XXXX a R. M., nar. X.X.XXXX, bytom E. XXX, právne zastúpených JUDr. Ladislavom Csakóom, advokátom so sídlom v Rožňave, Hviezdoslavova 4, v konaní o zverenie maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti, takto

rozhodol:

Konanie **zastavuje**.

odôvodnenie:

Starí rodičia maloletých detí podali dňa 29.5.2014 návrh na nariadenie predbežného opatrenia, ktorým sa domáhali dočasného zverenia maloletých detí do ich starostlivosti.

Okresný súd Košice - okolie uznesením zo dňa 3.6.2014, č.k. 9P/202/2014, návrh na nariadenie predbežného opatrenia zamietol.

Okresný súd Košice - okolie uznesením zo dňa 3.9.2014, č.k. 9P/202/2014, začal konanie o zverenie maloletých detí M. do náhradnej osobnej starostlivosti.

Rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie, č.k. 19P/30/2014 zo dňa 10.9.2014, právoplatným dňa 1.10.2014, v konaní o úprave styku starých rodičov s maloletými deťmi, sa starí rodičia a matka maloletých detí dohodli na styku tak, že starí rodičia sú oprávnení stretávať sa s deťmi každý posledný víkend v mesiaci od piatku od 17.00 hod. do nedele do 13.00 hod., počas zimných prázdnin každý rok od 26.12. od 9.00 hod. do 29.12. do 18.00 hod., počas veľkonočných sviatkov každý rok na veľkonočnú nedeľu v čase od 9.00 hod. do 18.00 hod., počas jarných prázdnin každý rok v pondelok v čase od 9.00 hod. do 18.00 hod, počas letných prázdnin každý rok od 1. dňa mesiaca júl od 9.00 hod. do 15. dňa mesiaca júl do 18.00 hod.

Na pojednávaní dňa 1.12.2014 právny zástupca starých rodičov uviedol, že vzhľadom k tomu, že rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie č.k. 19P/30/2014 zo dňa 10.9.2014 bol upravený styk starých rodičov s maloletými deťmi, starí rodičia netrvajú na tom, aby im deti boli zverené do náhradnej osobnej starostlivosti. V skutočnosti im nešlo o to, aby im deti boli zverené, skôr ich trápilo to, že viackrát aj po úprave styku sa stalo, že matka im odmietla dať maloleté deti v termínoch, ktoré boli uvedené v rozsudku. Pred začatím pojednávania sa však starí rodičia porozprávali s matkou a matka im slúbila, že v prípade, ak sa styk nebude môcť uskutočniť, poskytne im náhradný termín styku. Preto právny zástupca navrhol, aby súd konanie o zverenie maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti zastavil.

Právny zástupca matky taktiež navrhol, aby súd konanie zastavil. Uviedol, že matka pred začatím pojednávania naozaj prisľúbila starým rodičom, že im umožní náhradný termín styku v prípade, ak sa styk nebude môcť realizovať v termínoch stanovených v rozsudku 19P/30/2014. Matka bola poučená, že deti treba aj riadne pripraviť a odovzdať starým rodičom v súlade s predmetným rozsudkom.

Kolízny opatrovník Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Košice navrhol, aby súd konanie o zverenie maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti starých rodičov ako nedôvodné zastavil.

Podľa § 45 ods. 1 Zákona o rodine, ak to vyžaduje záujem dieťaťa, môže súd zveriť maloleté dieťa do náhradnej osobnej starostlivosti. Osobou, ktorej možno maloleté dieťa takto zveriť, sa môže stať len fyzická osoba s trvalým pobytom na území Slovenskej republiky, ktorá má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, osobné predpoklady, najmä zdravotné, osobnostné a morálne, a spôsobom svojho života a života osôb, ktoré s ňou žijú v domácnosti, zaručuje, že bude náhradnú osobnú starostlivosť vykonávať v záujme maloletého dieťaťa.

Na základe vykonaného dokazovania a zisteného skutkového a právneho stavu, vzhľadom na to, že matka sa o maloleté deti riadne stará, styk starých rodičov s maloletými deťmi je upravený rozsudkom Okresného súdu Košice - okolie, č.k. 19P/30/2014 zo dňa 10.9.2014, neexistuje dôvod na zverenie maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti starým rodičom. Preto súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia a konanie o zverenie maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti zastavil.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Košice - okolie.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O.s.p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Odvolanie možno odôvodniť len tým, že: a) v konaní došlo k vadám uvedeným v § 221 ods. 1, b) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci, c) súd prvého stupňa neúplne zistil skutkový stav veci, pretože nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností, d) súd prvého stupňa dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam, e) doteraz zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú tu ďalšie skutočnosti alebo iné dôkazy, ktoré doteraz neboli uplatnené (§ 205a), f) rozhodnutie súdu prvého stupňa vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.

Právo podať odvolanie nemajú účastníci, ktorí sa odvolania vzdali.